

Партия Делa: [Эксперты МЭФ: нужно уметь не только разрабатывать микроэлектронику, но и производить внутри страны](#)

Словосочетание «технологический суверенитет» всё чаще звучит в информационном пространстве

Но, как верно отметил лидер Свердловского отделения ПАРТИИ ДЕЛА, генеральный директор компании «Мультиклет», доктор технических наук Борис Зырянов, сейчас данное понятие произносят зачастую не по делу. О том, что же на самом деле такое «технологический суверенитет» для РФ, почему стране нужны не только собственные разработки, но и производственные локации, а также зачем выводить фундаментальную науку на новый уровень, рассказали эксперты круглого стола «Технологии».